

Проектот „Иднината на Европа-Обнова“ беше финансиран со поддршка на Европската унија во рамките на програмата „Европа за граѓаните“

Применливо за Ниво 2 - Мерка 2.2 "Мрежи на градови" Мерка 2.3 "Проекти за граѓанско општество" Ниво 1 - „Европско сеќавање“

Во рамките на овој проект се реализирани седум настани:

Настан 1

Учество: На настанот „Наша Европа“ учествуваа 86 граѓани, вклучително и 5 учесници од градот Сетубал (Португалија), 5 учесници од градот Нугеду Санта Виторија (Италија), 5 учесници од градот Ошаров Мазовиески (Полска), 5 учесници од градот Монтсерат (Шпанија), 4 учесници од градот Штип (Македонија), 5 учесници од градот Викторија (Романија), 57 учесници од градот Аксаково (Бугарија).

Локација / датуми: Настанот се случи во Аксаково, Бугарија, од 18/04/2018 до 20/04/2018

Краток опис: Целта на настанот беше да се направи соработката поцврста и поодржлива преку проширување на воспоставената НТ, да се претстави сегашната европска состојба и да се постави прашањето: „Што добивме и што изгубивме од асоцијацијата на ЕУ?“. Договорот за партнерство за формални расходи на НТ беше потпишан од официјалните претставници на Партнерите. Името на Мрежата на градови беше дадено. За време на состанокот беше започнато истражувањето „Евроскептицизам - наше минато или нашата иднина“ како врска помеѓу првата и втората средба. Беше договорена изложбата „Ова го постигнуваме со европска поддршка“.

Целосните информации за настанот може да се најдат на страницата на проектот

Настан 2

Учество: На настанот „Од Евроскептицизам до Еврооптимизам“ учествуваа 69 граѓани, меѓу кои и 4 учесници од градот Сетубал (Португалија),

5 учесници од градот Нагеду Санта Виторија (Италија), 4 учесници од градот Ошарж Мазовиески (Полска), 4 учесници од градот Монтсерат (Шпанија), 4 учесници од градот Аксаково (Бугарија), 4 учесници од градот Викторија (Романија), 45 учесници од градот Штип (Македонија).

Локација / датуми: Настанот се случи во Штип (Македонија), од 20/06/2018 до 22/06/2018

Краток опис: Целта на настанот беше да се подобри разбирањето на поимот „Евроскептицизам“ и да се дебатира за тоа, да се поттикне граѓанското учество во процесот на креирање политики, да се слушнат гласовите на граѓаните.

Настанот ги достигна потребите на граѓаните да дебатираат за важни европски прашања и да учествуваат во демократскиот процес. Во рамките на средбата беше спроведена дебата „Евроскептицизам и неговата улога за иднината на Европа“, конференција „Горди сме да бидеме Европејци“, се крена прашањето: Како, кога и зошто се роди термин „Евроскептицизам“ и кои би биле нејзините импликации врз иднината на Европа, започнати се две истражувања: „Што значи ЕУ за вас, лично?“ и „Кои се вашите очекувања за иднината на Европа?“.

Целосните информации за настанот може да се најдат на страницата на проектот

Настан 3

Учество: Настанот „Зошто Европа? - Европа низ очите на неевропејците“ учествуваа 123 граѓани, вклучително и 7 учесници од градот Аксаково (Бугарија), 6 учесници од градот Нугеду Санта Виторија (Италија), 6 учесници од градот Ојарж Мазовиески (Полска), 6 учесници од градот Монтсерат (Шпанија), 6 учесници од градот Викторија (Романија), 5 учесници од градот Штип (Македонија), 87 учесници од градот Сетубал (Португалија).

Локација / датуми: Настанот се случи во Сетубал (Португалија), од 10/10/2018 до 12/10/2018

Краток опис: Целта на настанот беше да се слушнат гласови на ранливите групи и да се зајакне граѓанското учество на „мигрантите“, „малцинствата“, „странците“, „другите“ - зошто ја избираат Европа и како ја гледаат својата „иднина“ во иднината на Европа. Настанот ги достигна потребите на граѓаните и локалните власти за размена на

добрите практики за европски прашања поврзани со локалната самоуправа. Во рамките на настанот беше спроведена и видео-изложба „Зошто ја избирам Европа?“ со интервјуа со мигранти, конференција „Како да го направиме нашето локално место најдобро место за живеење“. Партнерите разменија добри практики за социјално вклучување на малцинствата.

Целосните информации за настанот може да се најдат на страницата на проектот

Настан 4

Учество: На настанот „Европа припаѓа на младите“ учествуваа 122 граѓани, вклучително и 5 учесници од градот Аксаково (Бугарија), 5 учесници од градот Нугеду Санта Виторија (Италија), 5 учесници од градот Сетубал (Португалија), 5 учесници од градот Монтсерат (Шпанија), 5 учесници од градот Викторија (Романија), 4 учесници од градот Штип (Македонија), 93 учесници од градот Ошаров Мазовиески (Полска).

Локација / датуми: Настанот се случи во Ożarów Mazowiecki (Полска), од 03/04/2019 до 05/04/2019

Краток опис: Целта на настанот беше да се зајакне учеството на младите во демократскиот процес, да се зголеми разбирањето на младите за европските политики. Настанот ги задоволи потребите на младите луѓе за да дебатираат за важни европски прашања и да учествуваат во демократските процеси. Во рамките на настанот беа реализирани: семинар „Европската младинска академија“ со титл „Каде светот, каде Европа?“, За историјата на ЕУ, евроскептицизам, европска иднина. Учесниците дебатираа на тема „Како да ја превчитате Европа?“, За време на средбата беше спроведена симулациска игра „Избор на млади за парламентот 2019“ обезбеди практични вештини за избори во однос на изборите за Европскиот парламент 2019 година.

Целосните информации за настанот може да се најдат на страницата на проектот

Настан 5

Учество: На настанот „Европа поблиску до нас“ учествуваа 103 граѓани, вклучително и 5 учесници од градот Аксаково (Бугарија), 4 учесници од градот Сетубал (Португалија), 3 учесници од градот Монтсерат (Шпанија), 4 учесници од градот Викторија (Романија), 4 учесници од градот Штип (Македонија), 6 учесници од градот Ошаров Мазовиески (Полска), 77 учесници од градот Нугеду Санта Виторија (Италија).

Локација / датуми: Настанот се случи во Нугеду Санта Виторија (Италија), од 03/09/2019 до 05/09/2019

Краток опис: Целта на настанот беше кохерентност преку културна размена, промовирање на географски, историски и културен идентитет на земјите-партнери. Спроведена е конференција „Познати и непознати локални места“. Учесниците го претставија културното, историското и туристичкото разгледување на општините на партнерите, споделувајќи идеи за најдобри начини за промоција на локалните места. Беше прикажана електронската мапа „Познати и непознати места“. Објавен е конкурсот „Европа во нашите соништа“.

Целосните информации за настанот може да се најдат на страницата на проектот

Настан 6

Учество: На настанот „Европа во нашите соништа“ учествуваа 86 граѓани, меѓу кои 4 учесници од градот Аксаково (Бугарија), 5 учесници од градот Сетубал (Португалија), 4 учесници од градот Монтсерат (Шпанија), 3 учесници од градот Штип (Македонија), 4 учесници од градот Ошаров Мазовиески (Полска), 5 учесници од градот Нугеду Санта Виторија (Италија), 61 учесник од градот Викторија (Романија).

Локација / датуми: Настанот се случи во Викторија (Романија), од 13.11.2019 до 15.11.2019 година

Краток опис: Целта на настанот беше да се подобри одржливата соработка, да се расправа за идните иницијативи на НТ „Отворени градови“ и да се ажурира Акциониот план на НТ „Отворени градови“. Комитетите со претставници на Партнерите ги проценија делата и ги избираат победниците на натпреварот „Европа во нашите соништа“. Учесниците дебатираа на тема „Како да ја вчитам иднината на мрежата на градот“ ја ажурираа Програмата на мрежата на град. Подредена е изложба „Европа во нашите соништа“ со дела од натпреварот. Резултатите од истражувањата „Евросоцептизам - наше минато или нашата иднина“, „Што значи ЕУ лично за вас, лично?“ „Кои се вашите очекувања за иднината на Европа?“ беа презентирани

Целосните информации за настанот може да се најдат на страницата на проектот

Настан 7

Учество: На настанот „Иднината на Европа-преправа“ учествуваа 55 граѓани, од кои 19 учесници од градот Аксаково (Бугарија), 10 учесници од градот Сетубал (Португалија), 2 учесници од градот Монтсерат (Шпанија), 4 учесници од градот Штип (Македонија), 5 учесници од градот Ошаров Мазовиески (Полска), 9 учесници од градот Нугеду Санта Виторија (Италија), 5 учесници од градот Викторија (Романија)

Локација / датуми: Настанот требаше да се случи во Монтсерат (Шпанија) во текот на 25/03 / 2020- 27/03/2020.

Поради непредвидлива исклучителна состојба, предизвикана од многу брзото ширење на СОВИД-19, настанот беше спроведен како вебинар „Иднината на Европа-Вчитување“, од 25/03/2020 до 26/03/2020

Краток опис: Целта на настанот беше да се стекне со знаење преку неформално образование за одржливост, како комбинација на социјална правда, еколошко здравје и економска виталност, да се разменат добри практики, да се оцени проектот, да се наградат победниците на натпреварот. Во рамките на веб-настанот беше спроведен семинар „Зелен живот“, беше претставена веб-изложба „Уметничка иднина на мрежата“. Секој партнер го сподели своето

искуство за зелениот живот и одржливиот развој на нивните општини. Беа презентирани наградените дела и сертификати. Се бидат презентирани ЦД „Иднината на Европа-Вчитување“, вклучувајќи ги делата од конкурсот и избраните моменти на состаноците.

Целосните информации за настанот може да се најдат на страницата на проектот